

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування розроблена групою штатних науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету із залученням стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти і спрямована на забезпечення якісної підготовки бакалаврів обліку і оподаткування, здатних здійснювати ефективну професійну діяльність.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, які володіють фундаментальними знаннями, практичними навичками з обліку, аналізу, контролю, аудиту і оподаткування та вміють їх застосовувати задля вирішення складних спеціалізованих задач й розв'язування практичних проблем під час професійної діяльності у сфері обліку і оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування теорії і методів економічної науки в умовах невизначеності.

Освітньо-професійна програма акцентована на підготовку бакалаврів, які набудуть спеціальних компетентностей з обліку, оподаткування, звітності, аудиту, комп'ютерних інформаційних систем, що є підґрунтям для забезпечення зайнятості, кар'єрного зростання та подальшої освіти на рівні магістерських програм професійного й наукового спрямування.

Профіль освітньої програми досягається завдяки сформованій меті, програмним компетентностям та програмним результатам навчання. Усі структурні елементи освітньо-професійної програми укладені логічно, добір освітніх компонентів вдало поєднує науково-освітній процес і практичну підготовку, що забезпечує досягнення мети програми. Також освітньо-професійна програма враховує сучасні потреби стейкхолдерів-роботодавців у сфері обліку і оподаткування, що формує придатність випускників до подальшого працевлаштування.

Дослідження матриці відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам та матриці забезпечення програмних результатів відповідними освітніми компонентами засвідчило їх повну відповідність. Наведене кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає освітнім компонентам.

Надана на рецензування освітньо-професійна програма оцінена позитивно, проте враховуючи, що випускники освітньо-професійної програми Облік і оподаткування працевлаштовуються і у банківській сфері, яка має особливості та специфіку ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності, доцільно було б ввести освітній компонент «Облік у банках».

У цілому вважаємо, що освітньо-професійна програма Облік і оподаткування, розроблена робочою групою Полтавського державного аграрного університету, відповідає фаху, вимогам до освітніх програм та потребам сучасного ринку праці. У зв'язку з цим освітньо-професійна програма Облік і оподаткування може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування.

керуюча ТВБВ № 10016/079
філії Полтавського обласного управління
Акціонерного товариства «Державний
ощадний банк України»



Тетяна ЛИТВИНЕНКО